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SREDISNJA DEPOZITARNA AGENCIJA d.d.

Heinzelova 62 a « p.p. 409 « 10002 Zagreb
Tel: (01) 46 07 300 « Fax: (01) 46 77 696





                                                                                       

Predmet: Uvođenje digitalnih kartica

Informacijski sustav Središnje depozitarne agencije d.d. (u nastavku Agencija) izveden je u skladu s visokim standardima pouzdanosti, raspoloživosti, sigurnosti i brzine pristupa podacima. U svom stalnom nastojanju za poboljšanjima u svezi sigurnosti sustava te sigurnosti korisnika, Agencija uvodi autentifikaciju putem kartica na kojima se nalaze digitalni certifikati korisnika Agencije. 

Svi registrirani korisnici Agencije zaprimit će kartice te inicijalne ključeve pomoću kojih će na jednostavan način putem telekomunikacijskih veza preuzeti i pohraniti na karticu vlastiti digitalni certifikat. Digitalni certifikat služit će za autentifikaciju i uspostavu zaštićene veze prema informacijskom sustavu Agencije. Dosadašnji certifikati koji su izdani od strane Agencije vrijedit će do 30. travnja 2007. godine. Nakon toga više neće biti moguće spajanje sa starim certifikatima. 

Na svako računalo koje je prijavljeno za rad na informacijskom sustavu Agencije bit će potrebno instalirati čitač kartica te programsku potporu za rad čitača, što će sve biti dostavljeno korisnicima od strane Agencije zajedno s karticama te detaljnim uputstvima o načinu uporabe. Članovi Agencije će čitač kartica, programsku podršku te kartice za svakog prijavljenog radnika dobiti besplatno. Za svaku naknadno dostavljenu karticu koja je izgubljena, oštećena ili uništena Agencija će naplatiti naknadu u skladu s Cjenikom Agencije.

U tjednu od 12.–17. ožujka svim registriranim korisnicima bit će putem pošte odaslane preporučene pošiljke s čitačima kartica, karticama te software-om potrebnim za rad.
S poštovanjem,
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Zagreb, 2. ožujak 2007. godine








				


Izravni članovi Središnje depozitarne agencije d.d.

















