Temeljem odredaba članka 39. i 40. Pravila Središnje depozitarne agencije d.d. (u nastavku: SDA), Uprava SDA na 734. sjednici održanoj 5. ožujka 2007. godine donosi 

Odluku o suspenziji člana

I. Član izdavatelj PIVOVARA d.d. Osijek (oznaka člana PVOS-I) odnosno njegovi vrijednosni papiri oznake PVOS-R-A suspendiraju se od korištenja usluga depozitorija te usluga prijeboja i namire.

II. Suspenzija iz točke I. određuje se na rok od 12 mjeseci odnosno do drugačije odluke Središnje depozitarne agencije d.d.

III. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e n j e

SDA je dana 22.02.2001. godine donijela Odluku o primitku u članstvo društva PIVOVARA d.d. Osijek (u nastavku: Izdavatelj), Vukovarska 312, kao Člana Izdavatelja, slijedom čega je dana 23.02.2001. godine SDA sklopila ugovor o članstvu s Izdavateljem i nakon potvrde podataka koji su prenijeti iz knjige dionice, uključila redovne dionice Izdavatelja u usluge depozitorija te usluge prijeboja i namire, počev od dana 05. 03. 2001. godine.

SDA je dana 21.02.2007. primila Odluku Varaždinske burze d.d. Varaždin od 21.02.2007. kojom je suspendirano trgovanje dionicama Izdavatelja na toj Burzi.

SDA je istog dana obavila uvid u sudski registar Trgovačkog suda u Osijeku putem Internet-stranice sudskog registra, te je utvrdila da Izdavatelj više nije upisan u sudski registar.

Izdavatelj je dostavio SDA dokumentaciju u svezi njegovog pravnog statusa, među kojom se nalazi i rješenje Trgovačkog suda u Osijeku Fi-1/07-12 od 12.02.2007. Tim rješenjem se u sudski registar Trgovačkog suda u Osijeku upisuje promjena oblika organiziranja pretvorbom IPK OSIJEK Društvenog poduzeća za proizvodnju piva i bezalkoholnih pića "PIVOVARA" p.o. Osijek, Vukovarska cesta 312, u PIVOVARA d.d. Osijek za proizvodnju piva i bezalkoholnih pića Osijek, Vukovarska 312. To rješenje je doneseno uzimajući u obzir pravomoćnu presudu Trgovačkog suda u Osijeku, P-442/04-11 od 07.07.2004., potvrđenu presudom Visokog trgovačkog suda RH broj Pž-6271/04-4 od 02.02.2005. godine.

SDA je u kontaktu sa sudskim registrom Trgovačkog suda u Osijeku saznala da je navedeno rješenje Fi-1/07-12 od 12.02.2007. postalo pravomoćno dana 21.02.2007. 

Da bi se Izdavatelj mogao upisati u sudski registar kao trgovačko društvo potrebno je donijeti Tt-rješenje o upisu društva u sudski registar. Prema saznanjima SDA, Izdavatelj nije ni danas upisan u sudski registar kao trgovačko društvo, stoga je upitan njegov status kao trgovačkog društva i pravnog subjekta uopće, neovisno o tome što je rješenje Trgovačkog suda u Osijeku Fi-1/07-12 od 12.02.2007. postalo pravomoćno. 

Između SDA i Izdavatelja postoji obvezni odnos temeljem Ugovora o članstvu. Izdavatelj je potpisom tog Ugovora potvrdio u čl. 4 Ugovora da je pročitao i pregledao Pravila i Upute koje je donijela SDA te da je dostatno upoznat i razumije sve izjave, obveze, prava, dužnosti, odgovornosti, izuzetke i raspodjele sadržane u njima. Temeljem čl. 24 Pravila SDA, Izdavatelj je bio dužan obavijestiti SDA o svakoj statusnopravnoj promjeni koja može utjecati na njegov status člana, odnosno na njegovu sposobnost ispunjavanja članskih obveza. Činjenica brisanja društva iz sudskog registra, odnosno da društvo nije upisano u sudski registar, pa stoga pravno ne postoji ili barem ne kao dioničko društvo, iznimno je važna statusnopravna činjenica, o kojoj je Izdavatelj bio dužan bez odgađanja obavijestiti SDA.

Obzirom da su brisanjem iz sudskog registra kod Izdavatelja nastupile statusno-organizacijske teškoće takve prirode za koje se može opravdano očekivati da će znatnije štetiti poslovanju Agencije ili njenim Članovima, jer je član prenio netočne ili nezakonite podatke iz knjige dionica u depozitorij, pri čemu je na posredan način stanje prenijetih, odnosno u depozitoriju upisanih podataka predmetom sudskog spora, proizlazi da su se ispunile pretpostavke iz čl. 39. Pravila SDA za suspenziju Izdavatelja iz usluga SDA, stoga je odlučeno kao u točkama I do III ove Odluke. 

